

Prag 10. januar 2022

Kuglaškim Savezima i klubovima NBC

Prijava za Kamp mladih 2022

Dragi prijatelji,

NBC Predsedništvo u saradnji sa Kuglaškim savezom Hrvatska ponovno organizuje **Međunarodni kamp mladih 2022.**

Kamp mladih se organizuje radi proširenja saradnje između nacionalnih kuglaških saveza i edukaciji naših najmlađih kuglaša i kuglašica. Sada osnovne informacije, koje treba da daju neke odgovore na osnovna pitanja:

Kada? – od 27. 7. do 2. 8. 2022**Gde?** – Otočac, Hrvatska**Uzrast?** – dječaci i djevojčice uzrasta od 15 do 16 godina**Cena?** – 250 € po osobi (100 € NBC + 150 € učesnik)

Kamp mladih sprovode iskusni treneri koji imaju veliko iskustvo u stvaranju mladih sportista (kuglaša), iskustva predhodnih godina potvrdilo je izuzetno kvalitetan rad u kampovima mladih.

Za vreme trajanja kampa mladih, treneri mladih mogu razmjenjivati svoja iskustva. Mladi kuglaši i kuglašice za vreme svog boravka prolaze razne testove fizičke spreme i kuglaškog znanja a i takmičenja. Oni će takođe imati priliku za uspostavljanje novih prijateljstava. Glavni cilj kampa mladih je sticanje novih sportskih navika i znanja koja će im pomoći u njihovom daljem sportskom napredovanju.

Kamp mladih nije namenjen za potpune početnike kuglaše. Preporučujemo da na kamp dolaze mladi perspektivni kuglaši koji treba da se nauče trenažnom procesu i sportskom životu i samodisciplini. Kamp treba da bude motiv za dalji napredak i postizanje vrhunskih rezultata.

Nadamo se boljoj prijavi nacionalnih saveza a i klubova ukoliko želimo napredak našeg sporta.

Više informacija biće posle prijave učesnika.

Rok za prijavu – do 30. april 2022

Molimo, pošaljite svoju prijavu preko svog nacionalnog saveza na e-mail adresu:

viceprezident.jancalek@wnba-nbc.com

a jedan primerak

secretariat@wnba-nbc.com

Zahtev mora posedovati broj (ako je moguće imena i prezimena). Predpostavlja se da trener + 1 do 2 djevojčice + 1 do 2 dječaka. Ako ste zainteresovani, možete upisati više ljudi. Ako kapacitet dozvoli, mi ćemo izaći vašem zahtevu u susret.

I ove godine, prijave se mogu vršiti direktno od strane pojedinačnih kuglanih klubova. Prijave nacionalnih saveza imaju prioritet. Kamp mladih je kapaciteta 36 sportista.

Sa sportskim pozdravom

Jiří Jančálek
potpredsednik NBC